
   

  

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ  ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ 

 

Επωνυμία εταιρείας ασφαλιστικής διαμεσολάβησης: 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ATTICA BANK 

(Εφεξής: η Εταιρεία)  

Έδρα: ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 8 ΑΘΗΝΑ  

Κατηγορία Διαμεσολάβησης της εταιρείας: Ασφαλιστικός Πράκτορας  

Αριθμός Μητρώου Επιμελητηρίου: 612 

Σας ενημερώνουμε ότι υφίσταται ενιαία ηλεκτρονική δημόσια πλατφόρμα που ονομάζεται  

«ΕΝΙΑΙΟ ΣΗΜΕΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ  Ενεργών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών» που τηρείται 

από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (Κ.Ε.Ε.) όπου μπορείτε να ελέγξετε την εγγραφή της 

εταιρείας μας και την πιστοποίηση των συνεργατών μας. 

Πιστοποίηση: 

Τα υπεύθυνα πρόσωπα της διοίκησης της εταιρείας καθώς και ο υπάλληλος που σας 

εξυπηρετεί κατέχουν Πιστοποιητικό Επαγγελματικών Γνώσεων Ασφαλιστικού Πράκτορα από 

την Τράπεζα της Ελλάδος.  

Λοιπές πληροφορίες:  

Η εταιρεία δεν έχει συμμετοχή (άμεση ή έμμεση) στο μετοχικό κεφάλαιο ασφαλιστικής 

εταιρίας, που να υπερβαίνει το 10% των δικαιωμάτων ψήφου ή του κεφαλαίου αυτής. 

Δεν υπάρχει στο μετοχικό της κεφάλαιο συμμετοχή (άμεση ή έμμεση) οποιασδήποτε 

ασφαλιστικής επιχείρησης ή μητρικής επιχείρησης ασφαλιστικής επιχείρησης, που να 

υπερβαίνει το 10% των δικαιωμάτων ψήφου ή του κεφαλαίου. 

Η εταιρεία υπό την ιδιότητα του ασφαλιστικού πράκτορα  παρέχει συμβουλές σχετικά με τα 

πωλούμενα προϊόντα των ασφαλιστικών επιχειρήσεων με τις οποίες συνεργάζεται. 



Η εταιρεία αμείβεται με ποσοστό προμήθειας που υπολογίζεται επί του ασφαλίστρου και 

περιλαμβάνεται σε αυτό.  

Δικαιώματα πελατών  

Λήπτης Ασφάλισης, Ασφαλισμένος, Δικαιούχος και Ενώσεις Καταναλωτών έχουν την 

δυνατότητα να υποβάλλουν έγγραφη καταγγελία στην Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής 

Ασφάλισης (ΔΕΙΑ) της Τράπεζας της Ελλάδος κατά ασφαλιστικού διαμεσολαβητή για πράξεις 

ή παραλείψεις που συνιστούν παραβιάσεις της νομοθεσίας για την ασφαλιστική 

διαμεσολάβηση, καθώς και διατάξεων του  ν.4583/2018 ή αντιβαίνουν στα χρηστά ήθη ή 

προσκρούουν στη δημόσια τάξη. Η όποια τέτοια διαφορά μπορεί, με αποδοχή των 

εμπλεκομένων μερών, να παραπεμφθεί από την Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης 

(ΔΕΙΑ) στην Ανεξάρτητη Αρχή Συνήγορος του Καταναλωτή, χωρίς, με τον τρόπο αυτό να 

περιορίζεται η δυνατότητα των μερών να προβαίνουν σε εξωδικαστική επίλυση της 

διαφοράς ενώπιον άλλων δικαιοδοτικών οργάνων.  

Συνεργασία με Ασφαλιστικές Εταιρίες 

Η εταιρεία ασκεί τη δραστηριότητα της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης, βάσει σύμβασης που 

έχει συνάψει με την ασφαλιστική εταιρία του Ομίλου ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ με την επωνυμία:   

«ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΖΗΜΙΩΝ Α.Ε.»    


